

“在白发老人前
应起立，对老
年人要尊敬，
应敬畏你的
天主，我是
上主。”

肋十九:32



当日经文

耶廿三:1-6

咏廿二:1-6

弗二:13-18

谷六:30-34

当邪恶的领袖受到责备，人们得到希望的慰藉。天主将召回祂离散的羊群，带领他们回归羊栈。他们将被祝福，不需要再惧怕。没有一个会迷失。他也预言善牧基督的到来，就是将牧放羊群的那一位。

耶稣的到来，教导了犹太人与非犹太人分享生活，这在当时是不被允许的。祂打破了分裂他们的藩篱，通过十字架恢复了远近人们的和平。祂在十字架上流出的血，使我们在同一圣神内得与天主和好。

在福音中，宗徒们被派遣去传教，宣讲悔改，医治病患，驱逐魔鬼。他们回来时，主耶稣看到他们因为旅途劳累，工作辛苦而疲惫不堪。祂就叫他们离开群众，到荒野的地方歇息一会儿。

当耶稣和门徒们离开时，群众也跟着他们。耶稣受感动了。祂知道他们迷失，需要带领。或许他们的宗教领袖不能给予他们所寻找的答案。他们就像没有牧人的羊。耶稣怀着怜悯之心，和他们坐下，并教导他们。

很多时候，我们对教会和团体的承诺也会让我们感到精疲力尽或是不知所措。这个时候，我们也需要休息一下，从人群中暂时退出，花一些时间与耶稣独处，以更新自己。

我们能够信赖主，我们的善牧，相信祂会以关爱和包容对待我们，好让我们的生命只有平安，不再惧怕。◆

NEW WAY OF BEING CHURCH

newbec

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五: 13-16)



寻找回归

耶稣的路

光荣与赞美归于天主，因为年复一年，祂的子民获得救恩、合一及复原。

众人步入歧途，分散四处。他们崇拜偶像，道德败坏。天主通过耶肋米亚先知，给了犹大的宗教领袖严厉的警告：天主将严惩任何不当行事的人。